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GRAFTEKENS EN GRAFBEPLANTINGEN 

Deze bijlage bij het reglement 2016 van de begraafplaats betreft de voorschriften voor de graftekens en 
grafbeplantingen die op de urnenkelders mogen worden aangebracht. 

 

 

GRAFTEKENS 

Vergunning 

Voor een grafteken (vlakke deksteen en urnmonument) dient de rechthebbende een vergunning aan te vragen 

bij de beheerder van de begraafplaats. Hieraan zijn geen kosten verbonden. 
Een vergunningaanvraag dient vergezeld te gaan van een duidelijke tekening met afmetingen, opgave van de 

gebruikte materialen en de graftekst In de praktijk wordt de vergunning meestal aangevraagd door de 

steenhouwer, namens de rechthebbende. 
Afmetingen 

- Vlakke deksteen: Afmetingen: 55 cm breed en 55 cm lang (tegelmodel), minimaal 3 cm dik. 

- Urnmonument: maximale afmeting 40 x 40 x 40 cm. 

Materialen 

- Dekstenen zijn in principe alleen van natuursteen toegestaan. 

- Voor urnmonumenten zijn alle duurzame materialen toegestaan (bv. natuursteen, RVS, cortenstaal, glas, 

hout, lood, brons) 
 

Voor zowel afwijkende afmetingen als afwijkende materialen geldt dat deze alleen mogen worden gebruikt na 

voorafgaande schriftelijke goedkeuring van de beheerder.  

 
Plaatsing deksteen/urnmonument en asbus/asurn 

Een asbus of asurn mag niet eerder worden geplaatst dan wanneer de deksteen/urnmnument beschikbaar is, 

zodat beide tegelijk kunnen worden geplaatst. Dit dient te geschieden in overleg met én in aanwezigheid van de 
beheerder.  

 

 

GRAFBEPLANTING 

Op een urnenkelder is beplanting niet mogelijk.  

Wel is het toegestaan om potplanten en bloemen in vazen te plaatsen op de deksteen.  Het gebruik van vazen en 

potten van glas is niet toegestaan. 
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